
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP DARING) 

 

Nama Sekolah : SD Negeri 2 Banjararjo 
Kelas/Semester : VI (Enam) / 1 (Ganjil) 

Muatan Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Tema : Ayo Membayar Zakat 
Sub Tema : 3.7. Memahami Hikmah Zakat 
Pembelajaran Ke : 7 
Alokasi Waktu : 1 x 10 menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui metode/model/strategi resitasi peserta didik mampu: 

1. Memahami arti Zakat dengan benar 

2. Menyebutkan macam-macam Zakat dengan lancar 

3. Menyebutkan orang yang berhak menerima Zakat dengan lengkap 

4. Memahami hikmah zakat sebagai implementasi dari rukun Islam. 

Karakter siswa yang diharapkan: Religius, Nasionalis , Mandiri, Gotong Royong, Integritas 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Guru menginformasikan melalui Whats App bahwa waktu pembelajaran akan segera dimulai dan peserta didik 

dibantu oleh orang tua segera membuka Whats App group dan mempersiapkan diri dengan baik. 

2. Pembelajaran dimulai dengan guru mengucapkan salam dan berdoa bersama. Religius, dilanjutkan memeriksa 

kehadiran, kerapian berpakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan dengan kegiatan pembelajaran. Kemudian 

menyapa peserta didik dengan memperkenalkan diri kepada peserta didik. Communication serta menyampaikan 

tujuan pembelajaran. 

 

Kegiatan Inti 

• Guru meminta kepada peserta didik untuk membuka buku berkaitan materi hikmah zakat sebagai implementasi 

dari rukun Islam.  

• Peserta didik masih di rumahnya masing-masing membaca terlebih dahulu teks yang berkaitan dengan hikmah 

zakat sebagai implementasi dari rukun Islam. Perwakilan peserta didik menyampaikan kembali hasil bacaannya 

dalam rangkuman, peserta yang lain menyimak dan memberi tanggapan. Setelah sebagian peserta didik selesai 

menyampaikan, guru memberi penguatan dan penjelasan melalui video rekaman untuk lebih mempertajam materi. 

• Peserta didik menyimak penguatan dan penjelasan video guru yang berkaitan dengan hikmah zakat sebagai 

implementasi dari rukun Islam. 

• Peserta didik diberikan kesempatan untuk bertanya melalui tulisan atau video diri. 

• Menyampaikan kesimpulan secara individu/perwakilan peserta didik. 

• Masing-masing peserta didik mempresentasikan hasil kelompoknya di group 

• Bersama guru siswa mengirim hasil pekerjaan siswa di group Whats App 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua 

• Pemahaman mengenai materi yang dipelajari oleh siswa di rumah melalui Whats App group bersama orang tua 

guru memantau tugas pembelajaran melalui Buku Pelajaran.  

 

Kegiatan Penutup 

• Bersama-sama siswa membuat kesimpulan/rangkuman hasil belajar selama sehari melalui Whats App group. 

• Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui hasil ketercapaian materi) 

• Melakukan penilaian hasil belajar 

• Guru bersama peserta didik menutup kegiatan pembelajaran dengan do’a (disiplin). 

 

C.  PENILAIAN 

Penilaian Sikap   : Observasi selama kegiatan berlangsung  
Penilaian Pengetahuan  : Tertulis 

Penilaian Keterampilan  : - 
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PENILAIAN PENGETAHUAN KD.3.7 

 

SOAL: 

Jawablah pertanyaan di bawah ini dengan memberikan tanda silang (X) pada huruf A, B, C atau D dengan benar ! 

1. Zakat termasuk rukun Islam ke ... .  

a. 1 

b. 2 

c. 3 

d. 5 

2. Mengeluarkan beras atau bahan makanan pokok sebesar yang telah di tentukan merupakan pengertian dari ... . 

a. Zakat Fitrah 

b. Zakat Mal 

c. Zakat Makanan 

d. Zakat Pokok 

3. Zakat Fitrah di keluarkan sebanyak ... kg per-orang. 

a. 5,5 

b. 4,5 

c. 3,5 

d. 2,5 

4. Berikut ini adalah orang yang berhak menerima zakat adalah... . 

a. Ibu hamil 

b. Wanita tua 

c. Orang miskin 

d. Anak yatim 

5. Di bawah ini merupakan orang yang wajib mengeluarkan Zakat Fitrah yaitu ... 

a. Beragama Islam 

b. Sudah meninggal 

c. Dalam keadaan sehat 

d. Berakal sehat 

6. Mengeluarkan sebagian harta kekayaan yang di miliki apabila telah mencapai nisab, di sebut ... .  

a. Zakat Fitrah 

b. Zakat Mal 

c. Zakat Pokok 

d. Zakat Sedekah 

7. Lama waktu suatu harta menjadi milik seseorang dalam jumlah tertentu di sebut ... . 

a. Harta 

b. Fitrah 

c. Nisab 

d. Nasib 

8. Jika seorang muslim memiliki 85 gram emas selama setahun, maka zakat yang harus di keluarkan sebanyak .... dari 

harga emas tersebut. 

a. 1,5% 

b. 2,5% 

c. 3,5% 

d. 4,5% 

9. Pak Abdullah mempunyai istri dan dua orang anak. Pada saat bulan Ramadhan ia diwajibkan membayar zakat fitrah 

sebanyak … makanan pokok. 

a. 2,5 kg 

b. 5 kg 

c. 7,5 kg 

d. 10 kg 

10. Berikut ini adalah hikmah membayar zakat, adalah... 

a. Meningkatkan percaya diri 

b. Menjauhkan dari sifat kikir, tamak atau rakus  

c. Mendekatkan diri dengan tetangga yang dizakati 

d. Melatih kedewasaan dalam keluarga 

 

  



PENILAIAN PENGETAHUAN KD.3.7 

 

KUNCI JAWABAN: 

 

1. C 

2. A 

3. D 

4. C 

5. A 

6. B 

7. C 

8. B 

9. D 

10. B 

 

PEDOMAN PENSKORAN 

1 soal = skor 10 

 

Nilai = Jumlah jawaban benar x 10 

 

 


